
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Підприємництво» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 
076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, галузі знань 

07 Управління та адміністрування

На сучасному етапі зростання національної економіки постають нові 
питання щодо становлення, розвитку та підвищення ефективності 
функціонування підприємницької діяльності. Прийняття рішень та вміння 
управляти - це ті головні риси підприємництва в сучасному конкурентному 
середовищі.

Метою ОПП є підготовка фахівців, які володіють сучасним 
економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, 
необхідними для розв'язання завдань предметної області діяльності. 
Навчальний план освітньо-професійної програми, містить послідовність 
вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін.

Представлений до обговорення проект освітньо-професійної програми 
зорієнтований на забезпечення спроможності здобувачів до 
працевлаштування, особливостях викладання та оцінювання здобувачів 
вищої освіти, програмних результатах навчання, фахових компетентностях 
спеціальності, ресурсному забезпеченні освітньо-професійної програми, 
академічній мобільності, які в цілому забезпечують якісну підготовку 
майбутніх фахівців. Однак, на нашу думку, з метою посилення практичної 
підготовки та підвищення рівня навчання щодо майбутньої професійної 
діяльності рекомендовано впровадження навчальної практики «Організація 
торгівлі», яка допоможе у формуванні системи прикладних знань у сфері 
торгівлі, розуміння завдань функціонування підприємств різних типів в 
сучасних умовах, набуття практичних вмінь та навичок здійснення 
комерційної діяльності, оволодіння студентами утилітарних знань про 
стратегічні засади управління підприємством торгівлі.

Важливим є те, що представлена ОПП дає можливість чітко охопити 
сучасні критерії та вимоги, що ставляться перед навчанням за 
бакалаврськими програмами, а це придатність до працевлаштування, та 
академічна мобільність.

Загалом є підстави вважати, що програма є актуальною, відповідає 
освітній характеристиці підготовки фахівця спеціальності 
076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».
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